
ENQUÊTE ANNUELLE
Résultats 2023



ENQUETE 2023
J u i n 2 0 2 3  : 1  0 4 4  r é p o n d a n t s

S a t i s f a c t i o n  m o y e n n e ( s u r  5 )  :  3 , 6

Te m p s  d e  r é p o n s e m o y e n : 5 m i n 4 5

P r o f i l s d e s  r é p o n d a n t s : ​
• D i p l ô m é s 5 4 % |  E t u d i a n t s 4 6 %
• P G E  6 3 % | M S c  2 0 % | I B P M  8 % | A u t r e s 8 %
• F r a n ç a i s 8 9 % |  E t r a n g e r s 1 1 %
• F e m m e s  5 6  % |  H o m m e s ​  4 4  %

C o n n a i s s a n c e d u  r é s e a u e t  d e s  s e r v i c e s  a w a r e n e s s  :  

• B o n n e  p o u r  :  >  8 5 %  d e  b o n n e s r é p o n s e s

p o u r  7  q u e s t i o n s  s u r  8 ( 8 7 % )

2022



ENQUETE 2023 – FOCUS EVENEMENTS
• Partic ipation à nos événements 2022

55% ont déjà part ic ipé

• 51% en Clubs  – Rencontres  lo is i rs

• 45% en Evénement étudiant
• 3 6 %  e n C l u b s  – C o n fé re n c e s e t  Ta b l e s  ro n d e s

• 2 9 %  l o rs d e s  G ra n d s  Evé n e m e n t s

• 2 4 %  e n é vé n e m e n t C a r r i è re

940 répondants



ENQUETE 2023 – FOCUS EVENEMENTS

68% manquent de temps
2 6 %  n ’o n t p a s  re ç u l ’ i n fo

2 2 %  n ’o nt p a s  t ro u vé  l ’ i n fo

45% n’ont jamais  part ic ipé

EN 2022• Partic ipation à nos événements



ENQUÊTE 2023 - Attentes

8 1 %
E t e n d r e r é s e a u p r o

3 1 %
R e n c o n t r e r d e s  

n o u v e l l e s p e r s o n n e s

2 4 %
R e n c o n t r e r u n e

c o m m u n a u t é q u i  m e  
r e s s e m b l e

1 5 %
T r o u v e r d e s  

o p p o r t u n i t é s
c o m m e r c i a l e s

Réseau contenu Job autres
5 4 %

P a r t i c i p e r à  d e s  
é v é n e m e n t s

4 1 %
P a r t i c i p e r à  d e s  

s é m i n a i r e s e t  d e s  
c o n f é r e n c e s

3 4 %
O b t e n i r d e s  d e s o u t i l s
q u e  j e  p e u x u t i l i s e r a u  

q u o t i d i e n

4 9 %
R e c r u t e r p o u r  m o n

e n t r e p r i s e
( S t a g e ,  a l t e r n a n c e ,  

e m p l o i )

4 5 %
T r o u v e r d u  t r a v a i l

8 %
O b t e n i r d e  l ’ a i d e p o u r  

( r e ) f a i r e  m o n C V

1 8 %
G a g n e r e n v i s i b i l i t é

1 7 %
G a g n e r e n c r é d i b i l i t é

d a n s  m o n s e c t e u r

6 %
O b t e n i r u n  s o u t i e n

f i n a n c i e r

1043 répondants



ENQUÊTE 2023 - COMMUNICATION
• Fréquence :

6 8 % t ro u ve n t a p p r o p r i é e n o t re f ré q u e n c e d e  
c o m m u n i c a t i o n ,  s o i t 4 8 1  ré p o n d a n t s

2 2 % l a  t ro u ve nt i n s u f f i s a nte ,  s o i t 1 2 6  ré p o n d a nt s

1 0 % l a  t ro u ve n t t r o p  f r é q u e nte ,  s o i t 8 3  ré p o n d a n t s

EN 2022

A p p r o p r i é e  
( 7 0 % )

I n s u f f i s a n t e  
( 1 8 % )

T r o p  f r é q u e n t e  
( 1 2 % )

911 répondants



ENQUÊTE 2023 - COMMUNICATION
• Les canaux de communication à privi légier :

EN 2022

61% Newsletter

59% Instagram 

54% LinkedIn

28% E-mai l ing

1 0 % Fa c e b o o k

5 8 %

5 4 %

5 4 %

2 7 %

1 1 %

910 répondants



• Les contenus à privi légier :

ENQUÊTE 2023 - COMMUNICATION

81% - Invitat ion événements
6 2 % - I n fo r m a t i o n  C a r r i è re

6 0 % - A c t u a l i t é s d u  ré s e a u

5 5 % - I n fo r m a t i o n  s e r v i c e s

4 9 % - Po r t ra i t s  /  S u c c e s s  S t o r i e s

• Langues :

EN 2022

8 6 %

5 7 %

4 9 %

5 9 %

4 4 %

5 3 %

3 3 %

1 3 %

905 répondants

7%

30%

62%

910 répondants



ENQUÊTE 2023 - IMPLICATION

• 1 - 2  h  /  m o i s :  4 7 %  

• Po n c t u e l l e m e nt :  4 1 %  

• +  d e  3 - 4 h  /  m o i s :  1 2 %

36% sont prêts à s’ investir

• Combien de temps :  

• Les  Alumni  membres d’un autre réseau :

• 6 1 %  fo nt  p a r t i e d ’u n  r é s e a u p r o
• 5 2 %  f o n t  p a r t i e d ’ u n  a u t r e r é s e a u A l u m n i  

EN 2022

47%

44%

9%

10%

11%

337 répondants

218 répondants



ENQUÊTE 2023 - Carrière

83% des  répondants  n’ont  jamais  eu recours  aux  

ser v ices  carr ière  A lumni  (744 pers )

17% des  répondants  ont  déjà  eu recours  aux  

serv ices  carr ière  A lumni  (148 pers)

892 répondants
• Uti l isation des services carrière Alumni

76%

24%

( 5 0 0  p e r s )

( 1 5 9  p e r s )

EN 2022



ENQUÊTE 2023 - Carrière

41% - Recherche d’emploi

3 7 % - P ro f i l j e u n e d i p l ô m é

3 4 % - P ré p a re r u n e m o b i l i t é i n t e r n e  

3 0 % - P ro f i l ex p é r i m e n t é

2 2 % - C ré e r s o n  e n t re p r i s e

1 9 % - S e  re c o nve r t i r

• Les problématiques carrière sur lesquel les les 
Alumni souhaitent être accompagnés :

868 répondants EN 2022

52%

33%

33%

29%

28%

31%



• Les formats d’accompagnement carrière souhaités

ENQUÊTE 2023 - Carrière
868 répondants

EN 2022

51%

26%

55%

58%

53%

5 8 %  -  A c c o m p a g n e m e nt  i n d i v i d u e l  

5 8 %  -  A f te r wo r k  av e c  d e s  A l u m n i

4 9 %  -  A c c è s  à  d e s  r e s s o u r c e s  e n  l i g n e  

4 6 %  -  P a r t i c i p a t i o n  à  d e s  c o n f é r e n c e s  

i n s p i r a n t e s  

2 4 %  -  A t e l i e r s  c o l l e c t i f s  s p é c i f i q u e s



ENQUÊTE 2023 - Entrepreneuriat
• Implication dans le développement des start -ups
863 répondants

40% des  répondants  ont  envie  de  part ic iper  à  leur  
développement  (345 pers )

Participation à un club d'investissement (à partir de 1000€ d'investissement par startup, sans limite)

Newsletter informative (information mensuelle sur les entrepreneurs Alumni, 
participation à des événements) 

Mentorat ou expertise auprès des entrepreneurs 

2 7 %

2 4 %

1 8 %



ENQUÊTE 2023 - Entrepreneuriat
• Quel montant d’ investissement

86% De 1 000€ à 4 999€

De 5 000€ à 9 999€10%

2,4% De 10 000€ à 49 999€

De 10 000€ à 49 999€1,6%

-

-

-

-



Actions à mener 

1 . Ré a l i s a t i o n  d ’u n e  i n fo g ra p h i e  fe e d b a c k  à  d e st i n a t i o n  
d e s  ré p o n d a n t s

2 . O rga n i s a t i o n  d e s  p e rs o n n e s  p rê t e s  à  s ’ i nve st i r  l o rs  
d ’u n  w e b i n a i re  d ’ i n fo

3 . C o n t a c t  ave c  l e s  i n f l u e n c e u rs  p o u r  l e u r  ex p l i q u e r  c e  
q u e  l ’o n  a t t e n d  d ’e u x  

4 . C o l l e c t e  d e s  b o n n e s  p ra t i q u e s  a u p rè s  d e s  A l u m n i  
fa i s a n t  p a r t i e  d ’a u t re s  ré s e a u x
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